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Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей (законных представителей)  

структурных подразделений МАДОУ детский сад «Гармония» 

 

Во исполнение приказа №76 от 31.12.2020г. «Об утверждении Положения о внутренней 

системе оценки качества образования (ВСОКО) в МАДОУ детский сад «Гармония»» и на 

основании Положения о  внутренней системе оценки качества образования МАДОУ детский сад 

«Гармония» в июне 2021 г. было проведено анкетирование родителей (законных 

представителей) с целью изучения запроса по оказанию дополнительных образовательных услуг 

в МАДОУ детский сад «Гармония». Проанализировав ответы родителей на вопросы анкеты, мы 

получили следующие результаты: 
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Среднее 

значени

е по 

детским 

садам 

1.Что интересует ребенка больше всего? 
 спорт 53 40 22 36 59 55 44% 

 любит что-то мастерить 36 29 33 34 38 34 34% 

 любит рисовать 52 51 20 72 49 56 50% 

 любит что-то исследовать 32 31 13 19 43 31 28% 

 любит петь, рассказывать стихи 33 23 11 16 32 34 25% 

        

2. Посещает ли ребенок кружок, секцию, студию в дополнительных 

образовательных учреждениях города? 
 Да 34 34 29 4 32 12 24% 

 Нет 66 66 71 96 68 88  76% 

        

3. Знаете ли вы, какие платные образовательные услуги оказываются в нашем 

детском саду? 

 Да 71 71 100 100 86 91 87% 

 Нет 29 29 0 0 14 9 13% 

4. На что, должно быть направлено воспитание и образование ребенка в детском 

саду? 
 На общее развитие 71 54 33 69 81 86 66% 

 На подготовку к школе 58 29 22 23 77 72 47% 
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 Развитие художественно-

эстетического вкуса 
28 46 11 35 38 30 31% 

 На приобщение к русской 

национальной культуре 
11 20 6 8 19 13 13% 

 На воспитание экологической 

культуры 
18 23 4 11 25 22 17% 

 На физическое развитие 50 49 11 38 55 69 45% 

5. Какую платную образовательную услугу вы бы хотели получать в нашем детском 

саду? 

 Музыкально-ритмические занятия 33 34 13 31 26 42 30% 

 Занятия по изодеятельности 37 49 20 27 26 45 34% 

 Группа по обучению 

иностранному языку 
28 29 7 8 26 25 21% 

 Индивидуальные занятия  по 

речевому развитию 
34 29 11 31 53 22 30% 

 Группа развития и подготовки 

детей к школе 
29 29 11 16 45 31 27% 

 Группа физического развития 31 37 11 35 34 47 33% 

 Занятия по обучению плаванию 

детей дошкольного возраста 
56 43 4 42 59 48 42% 

 Легоконструирование 29 26 13 35 28 23 26% 

 Индивидуальные занятия на базе 

детских садов по обучению детей 

5-7 лет игре на фортепиано 
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2. Посещает ли ребенок кружок, секцию, студию в 

дополнительных образовательных учреждениях 

города?

да нет

87%

13%

3. Знаете ли вы, какие платные образовательные 

услуги оказываются в нашем детском саду?

да нет
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4. На что, должно быть направлено воспитание и 

образование ребенка в детском саду?

На общее развитие

На подготовку к школе

Развитие художественно-
эстетического вкуса

На приобщение к русской 
национальной культуре

На воспитание экологической 
культуры

На физическое развитие



 

Мониторинг изучения запросов родителей показал: 

- 24% воспитанников посещают кружки, секции, студии в дополнительных 

образовательных учреждениях города; 

- 87% родителей знают, какие платные образовательные услуги оказываются в 

детском саду; 

- 66% опрошенных считают, что воспитание и образование ребенка в детском саду 

должно быть направлено на: общее развитие;  

47% - на подготовку к школе;  

31% - на развитие художественно-эстетического вкуса детей. 

 Наиболее востребованными у родителей (законных представителей) оказались, 

платные образовательные услуги: 

- занятия по обучению плаванию – 42%; 

- занятия по изодеятельности отметили 34 % опрошенных родителей; 

- группу физического развития выбрали 33% родителей; 

- актуальными остаются занятия с учителем-логопедом – 30%. 

Исходя из полученных данных опроса можно сделать вывод о том, что запрос 

родителей (законных представителей) удовлетворен. Воспитанникам МАДОУ детский 

сад «Гармония» оказываются платные образовательные услуги с учетом их интересов и 

потребностей. 
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5. Какую платную образовательную услугу вы бы 

хотели получать в нашем детском саду?
Музыкально-ритмические занятия

Занятия по изодеятельности

Группа по обучению иностранному языку

Индивидуальные занятия  по речевому 
развитию

Группа развития и подготовки детей к школе

Группа физического развития

Занятия по обучению плаванию детей 
дошкольного возраста

Легоконструирование

Индивидуальные занятия на базе детских 
садов по обучению детей 5-7 лет игре на 
фортепиано


